

汽车4S店鲜见涉酒事故车

醉驾入刑以来,烟台酒驾交通事故同比下降47%

本报9月13日讯(通讯员 王建 记者 秦雪丽 苗华茂) 不知你注意到没有,与去年不同,现在你在4S店的维修车间里,已经很难看到重大事故车辆了。烟台市交警部门介绍,自全国实行醉驾入刑以来,烟台全市范围内因酒后驾车造成的交通事故发生率同比下

降了47%。前几天,记者到4S店做汽车保养时发现,维修车间里停放的都是些轻微刮擦的车辆。在其他4S店,也很难见到面貌大损的汽车。据长城汽车烟台安达专卖店销售主管杨毅介绍,来维修的车辆目前多是一些新手上路,由于操作不熟练造

成的车身擦伤。“今年以来,我们店没有接到一辆涉酒事故车辆。”杨毅介绍,在事故中受损严重的车辆比以前减少了三成。过去,由于交通事故需要大修的,有时得排队等待维修,“这可能与醉驾入刑有关吧。”据烟台永真汽修店的张

经理介绍,他从事汽修行业已十多年,这段时间基本上没见过因酒后驾车造成交通事故的车辆,大的事故车辆也降了不少。“一般来说,事故车辆维修费在万元以上的,事故比较严重。而现在,维修费大都在千元左右。”据了解,驾驶技术、路况、天气等因素都可能造成

交通事故,而酒后驾车更是重大交通事故的一大原因。2011年5月1日起,《中华人民共和国刑法修正案(八)》正式实施,醉酒驾驶被视为危险驾驶,将被追究刑事责任。烟台交警三大队一位负责人介绍,自5月1日到现在,他们共发现3起醉驾行为,相对于过去,酒驾、醉驾行为都

有大幅下降。烟台市公安交警支队副支队长刘国进介绍,自全国实行醉驾入刑以来,他们先后开展了“迅雷2011”、“利剑”等专项行动,严查全市酒后、醉酒驾车行为。截止到目前,全市范围内因酒后驾车造成的交通事故同比下降了47%。

前后仅隔一天,鱼老板牛气不再

中秋刚过海鲜价格便“跳水”,梭子蟹降价一半多



前后只隔了一天的光景,海鲜市场就显得冷清了不少。本报记者 李娜 摄

本报9月13日讯(记者 李娜) 一度价格狂飙的海鲜,中秋一过马上偃旗息鼓了。由于节后酒店提货、市民选购大量减少,港城海鲜市场突然降温,海鲜价格大幅回落,许多海产品价格折半。中秋卖50元/斤的黄花鱼,如今只卖25元/斤;一斤重的鲑鱼昨天还30元,今天就成了15元;过节时70元/斤的梭子蟹,现在的卖价还不到30元。13日一大早,逛海鲜市场的葛金亮发现,当天的海鲜比中秋前便宜了不少。他说:“昨天想买螃蟹,一问,70元/斤,个头还不小。今天降到了30元/斤,便宜了一半还多啊。”记者注意到,梭子蟹按个头大小,每斤价格从15元到35元不等。而在中秋节期间,同样个头的梭子蟹,价格是30元到70元不等。

中秋节前,海鲜的价格一路上涨,新鲜的爬虾价格每斤从15元涨到了30元,马步鱼也从每斤10-15元卖到了30元。海螺、海肠、鲑鱼、黄花鱼等海产品的价格,也都有很大涨幅。即使海鲜价格飞涨,中秋节当天来采购的消费者依然络绎不绝。红利市场水产店的老板们都有这样的感慨,中秋节当天,各种海鲜的价格涨了不少,但来买的顾客却比平时多了一半。那三天,海鲜供不应求。一位姓王的老板对记者说:“三四百斤海鲜,一早上就能卖完。”“张老板,鲑鱼便宜了,拿多少?”在红利市场,老王远远地就对前来采购的一位老客户喊了一嗓子。他没想到,对方走过来挑了半天,只要了20斤中等鲑鱼和10斤黄

花鱼。和中秋节当天买家争买海鲜的情景完全相反,今天酒店、餐厅的采购数量大减不说,而且开始对海鲜的质量挑三拣四。前后只隔了一天的光景,海鲜市场就显得冷清了不少。“中秋节一过,大小酒店的需求量减少了一多半吧,我们的生意也少了。”王老板说,13日一早上他才卖了100多斤海鲜。由于海鲜吃的就是个新鲜劲,隔夜就卖不上好价钱了,所以不少商贩一看这情形,宁愿降价促销,也不愿意在手中存货。根据海鲜市场许多老板的经验,每年中秋节后的一个周,会是海鲜市场的淡季,这段时间的海鲜价格比过节前便宜三分之一到一半左右。老王说:“半个月后,海鲜的价格就会基本上恢复正常了。”

节能补贴门槛即将提高

不少人趁中秋进城购车

本报9月13日讯(记者 孙芳芳) 随着节能汽车补贴新政的即将实施,不少县市区的居民趁中秋假期进城购车,争抢节能补贴末班车。被喻为车市“救命稻草”的汽车节能补贴政策,即将迎来新变化。与之前盛传的即将取消不同,这次新政只是提高了准入门槛。据国内多家媒体报道,国家财政部有关负责人说,节能汽车补贴新政确定要提高准入门槛,入围产品的百公里平均油耗将由现在的6.9升改为6.3升,不过单车补贴3000元的标准不变,这项政策将在今年10月1日起正式实行。

一定关系。一家汽车4S店的负责人徐经理告诉记者:“车展上让利很大,而且还有油卡和其他赠品,车展过后价格都调回来了。”除此之外,中秋促销按兵不动与部分经销商看淡中秋市场也有一定关系。一家汽车销售店的负责人告诉记者:“中秋节与其他节日不太一样,不少人都返回老家过节,或者是一家团圆出去游玩,来看车的并不多。”虽然汽车销售商没在中秋节期间推出力度很大的促销活动,但还是有不少市民抓住节能补贴的最后时机选购汽车。其中,县市区的居民成为主力军。

不少汽车4S店已经接到相关通知,并且正在加紧为客户办理节能减排补贴。烟台市大成鸿远汽车销售服务有限公司销售总监姜少锋说:“9月10日接到了厂家的邮件通知,督促我们尽快为客户办理相关业务,尽快提车。”东风风神烟台达盛昌专营店销售经理孙飞也说,店内正在加紧为客户办理节能减排补贴。12日上午,记者走访机场路多家汽车4S店了解到,众多汽车销售商并没有抓住中秋假期进行大规模的优惠促销活动,仅有几家延续了车展上的部分优惠。记者了解到,促销力度不大与前段时间的车展有

“这两天县市区过来看车的居民比较多,大多是从栖霞、招远、莱阳等地赶过来的。”孙飞告诉记者,车展期间,芝罘区、莱山区市民的购买力基本上已得到释放,而县市区的居民距离较远,不少人选择在小长假期间到烟台市区购车。“前两天听儿子说节能补贴的政策要变,这不,趁着到儿子家过中秋节,顺便把车定下来。”12日上午,来自栖霞市的张先生和几位亲友正在机场路一家汽车4S店选购汽车。据张先生介绍,他们村最近有十几位村民考出了驾照,大家商量好了,趁节能补贴政策改变之前赶紧把车买了。

8月烟台城市居民收入消费双增长

本报9月13日讯(通讯员 陈蓬 记者 秦雪丽) 从国家统计局烟台调查队获悉,8月份烟台市城市居民收入和消费支出双增长。人均可支配收入为2073.86元,同比增长13.8%;人均消费性支出为1431.07元,同比增长19.6%。工薪收入占可支配收入的比重为78.0%,仍是收入增长的主要因素。

在八大类消费支出中,教育文化娱乐服务类略有下降,其余七大类均有不同程度的增长。其中,家庭设备用品及服务类人均支出为128.57元,同比增长59.2%。医疗保健消费增长步伐加快,增幅位居第二。衣着类人均消费支出为183.18元,同比增长25.0%。人均食品类消费为464.59元,同比增长19.4%。

婚姻法新解释引发婚姻财产保卫战

保险单“加名”现身港城

本报9月13日讯(记者 何泉峰) 8月份开始的房产证“加名”风潮,引发了人们对婚姻财产的一场保卫战。保险单作为家庭财产的一部分,目前也引起了大家的关注。13日,记者采访烟台市多家寿险公司得知,近期追加配偶为保单指定受益人的市民增多,咨询离婚时保险资产应该如何分配的市民也不在少数。“上星期搬家时,我发现了一份老公在结婚前买的人身保险。保单指定受益人写的是他的父母,想到婚后保费的支出是我俩共同的钱,所以过来问问,能不能再加上我的名字?”在港大街上的一家寿险公司里,刚结婚不久的黄女士告

诉记者,婚姻法对家庭财产的新解释让她开始掂量自己的权利了。对于黄女士的问题,该公司的客服人员解释道,可以追加受益人,但需要投保人一同来办手续。“虽然你和对方是夫妻,但指定受益人是其他人,一旦出现意外理赔,你也不能得到理赔金。建议你老公追加你为受益人。”据介绍,近期还有不少市民开始咨询离婚后保险财产如何分配。新华保险客户服务部经理周玉丽介绍,如今许多家庭都有多张保单,除了保障型的保险,还有带有投资性质的保险。因分配不均,也会引来不少纠纷。

周玉丽说,保险在离婚时也参与财产分配,不论投资收益如何,其现金价值和红利一般都由夫妻二人平分。在婚姻存续期间投保返还型保险,如果双方选择退保,保单的现金价值按共同财产做分配。如果双方不愿意退保,那么双方协商后可以将投保人更名为一方,将受益权全部让给另一方。这样,保单的保障还在延续,也会避免保单纠纷的发生。记者了解到,有的家庭为了避免纠纷,将受益人指定为孩子。据了解,如果投保人或被保险人未指定受益人,则他的法定继承人即为受益人。如有指定,则受益人优先于法定继承人。

食品推动烟台7月CPI同比涨5.8%

本报9月13日讯(通讯员 林莉 记者 秦雪丽) 从国家统计局烟台调查队获悉,7月份烟台市居民消费价格指数同比上涨5.8%,比全省平均水平低0.7个百分点。在全省17个市中,与淄博市、东营市并列第7位。7月份烟台市居民消费环比价格指数,同比价格指数承接了6月份的涨势,继续双双上涨,且上涨幅度均有

所加大,均创今年以来最高水平。其中,食品类价格环比上涨1.6%;医疗保健和个人用品类价格环比上涨0.2%;交通和通信类价格环比上涨0.3%;娱乐教育文化用品及服务类价格环比上涨0.4%。食品类价格上涨幅度最大,是7月份烟台市CPI上涨的主要因素。其中蔬菜类价格上涨幅度最大,环比上涨7.2%。